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CIKARMA ISLEMi PROBLEMLERI

. Bir simif mevcudu 34 kisidir. Bu siifta 19
kiz 6grenci olduguna gore kag erkek Ogrenci
vardir?

. Vazonun icinde 31 c¢icek vardi. 16 tanesi

kuruduguna gore kag tanesi kurumamistir?

. 62 sayfalik defterin 29 sayfasini kullandim.
Kullanmadigim kag sayfa defterim kaldi1?

. Kitabimda 50 tane problem vardi. 28 tanesini

¢ozdiim. C6zmedigim kag problem kaldi?

. Marketten 65 yumurta aldim. Gelirken 27
tanesi kirildi. Kag¢ tane saglam yumurta
kalmistir?

6. Bahgemizdeki agaca 53 kus kondu. Kuslardan

15 tanesi ugtu. Geriye kag¢ kus kaldi1?

. Okula 61 ceviz getirdim. Bu cevizlerin 47

tanesini arkadagslarimla birlikte yedik. Geriye
elimde kag ceviz kaldi1?

. Pazardan aldigim 36 adet ¢ilegin 9 tanesini

yedim. Yenilmeyen kag c¢ilek kaldi?

. Ada’ nin 44 boya kalemi vardi. Bunlarin 15

tanesini arkadaslarina verdi. Geriye kag kale-
mi kalmistir?

10. Eymen 90 sayfalik hikayenin 37 sayfasini

okudu. Geriye okuyacagr ka¢ sayfa
kalmistir?



11. Yaman’in cebinde 78 TL vardir. Almak iste-
digi oyuncagin fiyat1 ise 95 TL’dir. Yaman’
i bu oyuncagi alabilmesi ise ka¢ TL’ye
ithtiyaci vardir?

12. Berat’in yas1 19, babasimin yasi ise 43 tiir.
Babasinin yasi Berat’ in yasindan kag¢ yas
biiytiktiir?

13. Konser i¢in 67 bilet satilmistir. Basilan bilet

sayis1 96 ise kag tane bilet satilmamigstir?

14. Robin, 80 cevizin 19’unu Efe’ye verdi. 27
cevizi ise kendisi yedi. Robin’in geriye kag
cevizi kalmistir?

15. Bir kutuda 53 adet gazete vardir. Yagmur
yaginca gazetelerin 19 tanesi 1slanmistir.
Geriye kag¢ adet saglam gazete kalmigtir?

16. 93 TL ile pazara giden annem 47 TL ile
kazak , 25 TL ile sapka aldi. Annemin geriye
kag¢ TL’si kald1?

17. Ciftlikte 24 o6rdek wvardir. Horozlarin sayisi
ise ordeklerin sayisindan 7 eksiktir. Ciftlikte
toplam kac tane hayvan vardir?

18. Bade’nin 56 adet ¢icegi vardir. Bade, bu
ciceklerin 28 adetini sulamigtir. Sulanmayan
cigceklerin sayist kagtir?

19. Topkap1 Sarayi’n1 98 turist gezmistir. Gezen
turistlerin 39’ u gozliik taktigina gore gozlik
takmayan turist sayis1 kagtir?

20. Bir aricmin 71 kg bali vardir. Bu balin
38 kg satilmistir. Aricinin geriye ka¢ kg
bal1 kalmistir?



